

# 抓整改,消除防控盲区



曝光台  
督查进行时



市疫情防控督查组在开展督查时,对发现的问题和不足列出整改清单,相关单位对于存在的各类问题、薄弱环节积极进行整改。同时,督查组针对整改落实情况进行“回头看”,确保各项疫情防控措施落实落细,整改到位。

督查组指出,各地各部门各单位要严格对照市人大常委会《关于进一步落实新冠肺炎疫情防控相关措施的决定》,压紧压实防疫责任,从严从紧落实各项防控措施,认真做好整改工作,消除任何防控盲区。

## 1 江阴市 利港街道镇澄路 2278号中友大厦

疫情防控常态化,扫码、测温、戴口罩是人员进入公共场所必不可少的环节,作为“把关”的工作人员自身应该做好示范,自觉遵守各项防疫规定。

5月28日14时40分,督查组来到利港街道镇澄路2278号中友大厦,发现门口大厅负责扫码测温人员未戴口罩,另外,督查人员还看到两个敞开的侧门未设置门岗。

## 2 江阴市 月城镇江阴市锦绣江南环境发展有限公司医废垃圾桶消毒点

整改前:5月23日15时32分,督查组在检查江阴市锦绣江南环境发展有限公司医废垃圾桶消毒点时,看到有部分设置在室外,医废转运车清洁消毒的设置及流程不合理(需要经感控专家论证后建设,工程需时较长),医废桶、医废转运车消毒剂浓度配置无监测记录。

整改后:5月27日9时45分,督查组再次来到这里,发现已进行了整改,明确了医废转运车清洁消毒规范并上墙,消毒区增加集水槽等。同时完善了《消毒剂配制及检测记录表》,并进行每日定期监测。转运车的消毒流程已经请江阴市环保局专家进行指导,待完善方案后再实施整改。

## 3 宜兴市 高塍镇货车营地、和桥镇货车营地

整改前:5月16日,督查人员在宜兴市高塍镇货车营地检查时发现,工作人员核酸检测登记记录不实,登记表上显示是每日一次核酸,但是人员手机中显示核

酸记录不齐全。

整改后:对于发现的问题,高塍镇货车营地严格落实整改,5月27日9时33分,督查人员再次前往检查时,该营地已用工作制度确保工作人员核酸每日一检,由营地防疫专员每日查验,并将截图打印成册。

整改前:在5月9日的督查中,和桥镇货车营地被发现防疫和保障物资堆放在门卫室,且场地内未设置功能区标志。

整改后:5月27日10时10分,督查组来到该营地开展回头看,发现已整改到位。场地内设置了消杀区、低风险和中高风险车辆停放区,还新增了便民服务处。针对物资存放专门搭建了一个仓库,防疫物资与保障物资分门别类整齐地放置在了货架上。

## 4 宜兴市 宜城街道宜兴市托普塑胶制品有限公司 江苏君耀耐磨耐火材料有限公司

整改前:5月8日,督查人员在宜兴市托普塑胶制品有限公司检查发现,该公司没有防疫应急预案以及应急演练记录。在核查重点地区来宜车辆进入厂区消毒情况时,发现车辆已消毒,但消毒人员自我防护不到位。

整改后:5月26日10时51分,督查人员在开展回头看时,发现该公司已经整改到位,准备好了应急预案,举行了一次应急演练并记录造册。同时,对消毒人员开展了防疫培训。

整改前:5月8日,督查人员来到江苏君耀耐磨耐火材料有限公司检查,发现该企业没有设置外来车辆隔离区。

整改后:5月26日11时,督查人员再次来到该公司,发现企业在厂区内用物理隔离的方式设置了外来货运车辆消杀区,消杀全流程全部进行监控记录。

## 5 惠山区 钱桥街道藕乐汇生活广场内大统华超市

整改前:5月16日,督查组在位于藕乐汇生活广场内的大统华超市检查时,发现该超市进出口管理存在漏洞,从消防通道及超市卸货区均可自由进出超市,无人扫码测温。且在抽查中发现一名员工最近一次核酸为5月12日,未严格落实2天1检。

整改后:5月25日上午督查人员开展回头看时发现,超市根据督查情况和街道指导进行了整改,已将其他出入口用封条关闭,顾客进出的唯一出入口有专人管理扫码测温,卸货区有员工卡才能出入,抽查员工核酸记录均符合防疫要求,整改到位。

## 6 新吴区 江溪街道坊前社区党群服务中心

整改前:5月17日9时35分,督查组来到坊前社区党群服务中心检查时看到,外来人员返锡报备处设在服务大厅里,和其他办公区域混在一起,不符合防疫要求,督查组当场指出问题所在,并给出整改意见。

整改后:5月26日9时51分,督查组再次来到该社区党群服务中心。现场发现,社区已经将外来人员返锡报备处挪到了服务大厅门外,居民可以直接在此处完成返锡报备。

防疫形势具有严峻性、复杂性、长期性的特点,对此要有清醒的认识。各地各单位要时刻保持紧张感、责任心,做好疫情常态化精准防控,对于发现的漏洞要在第一时间弥补,众志成城共克时艰,把疫情防控网织得更密更牢。  
(本报记者)

## 两岸“益”+“青”同心公益行 全省首个 台青公益联盟 在锡成立

本报讯 两岸“益”路行,同心聚湖湾。5月30日,“两岸‘益’+‘青’同心公益行”无锡市台青公益联盟成立仪式暨滨湖区同心公益项目发布活动在荣巷街道文化活动中心举行。

当天,无锡市台湾青年公益联盟举行成立仪式,这在全省尚属首家。这一联盟的成立将进一步弘扬两岸公益精神,促进两岸公益领域交流合作。台湾无我慈善公益协会理事长潘柏铨和灵山慈善基金会理事长王文,作为两岸青年代表进行主题分享,他们与在场的青年朋友分享了各自的公益初心和未来愿景。

现场发布了4个涉及助老、助幼、助学等方面的滨湖区同心公益项目,在锡台湾青年代表和来自滨湖区工商联、荣巷青商会的企业家代表现场认领项目并结对签约。

活动中,还举行了东西部同心公益项目捐赠仪式,台企久信置业、江苏统一安装、无锡软通物联网等3家企业向滨湖区东西部协作对口帮扶地区民和县杏儿乡小学捐赠帮扶资金共计6万元,用于学校宿舍楼维修。

为进一步拓展青年交流平台,扩大两岸青年的朋友圈,当天还进行了滨湖区两岸青年交流形象设计LOGO征集发布、“滨心连台”交流基地揭牌及“‘青’聚湖湾 两岸有YOUNG”滨湖区两岸青年交流活动启动仪式,共同为滨湖区两岸青年深度交流交往按下“启动键”。

据悉,随着两岸融合发展的不断深化,越来越多的台湾青年积极投身到大陆公益项目和志愿服务中,传播正能量、树立新风尚。无锡先后组织开展了“为爱行走”两岸大型公益徒步、“灵山之约”两岸青年音乐公益交流等活动,精心打造了两岸“益”+“青”等交流品牌,涌现出了一批热心公益的两岸青年,凝聚起向善行善的强大正能量,共同唱响两岸公益“同心曲”。

未来,两岸青年企业家交流沙龙、“琴音飞扬 乐融两岸”两岸青年音乐会、“青春‘篮’不住 情缘在滨湖”两岸青年篮球巡回交流赛等主题交流活动将陆续开展,为两岸青年交流增添一股活力“青”流。  
(小黄)